ANAIITYEH EGAPMOI'QN XE

HPOI'PAMMATIXTIKO ITEPIBAAAON

TEXNOAOI'IKHYX KATEYOYNXHX
(KYKAOY MIAHPO®OPIKHY & YIIHPEXIQN)
2012

EKOONHYEIX

OEMA A

Al.  No ypdyete oo 1€TPdo1o oag tov opiBuo kolbeuicg amd tig Topokdrw mpotaoels 1-5
ko oimioet Aécn ZQXTO, av eivar owotn, 1 reén AAOOL, av etvar LavOaouévy.

1.
2.

3.

=

‘Evag mivakag &xet otabepd mepiexopevo oAl pHetofAnTo péyeboc.

O1 evtorég mov PBpiokovion péca oe evioln emavainyng «Oco ... emavérofer
EKTEAOVVTOL TOVAGYIGTOV pia pOPA.

H yprion 1ov mvakov oe éva mpdypoppio VEAVEL TV OTAITOVUEVT] VI UN.

Ot duvapukég dopég dedopévmv amobnievoviol Tavta ce cvveyoueveg Béoelg
HVAUNG.

H pébodog eneéepyaciog «mpmdto péca npmto £Em» (FIFO) epappdletar otn doun
dedopévov OYPA.

Movaoseg S

A2. No petagpépete 610 TETPAOIO GO TOV TOPAKAT® TIVAKO GUUTANPDOVOVTAG TOV UE TOV
KATOAANAO TUTO KOl TO TEPLEXOUEVO TNG LETAPANTIG.

Evtol) ekyopnong Tomog perafintig X | Ilepreyopevo perafinig X

X « "AAHOHY'

X« 11.0-13.0

X«—T7>4

X — YEYAHZ

X<«—4

Movaodeg 10

A3.  Alvetar o mivaxoag A[10], otov omoio emBupodpe vo amobnkevcovpe OAOVG TOVG
axepaiovg apBpovg amd to 10 péypt to 1 pe @pbivovoa cepd. Ltov mivaka Exovv
eloayBel opropévor apiBpot, o1 omoiot euaviCovtol 6TO TOPAKAT® GYNLOL:

7 8 9 10
4l [ J1]

1 2 3 4 5 6
(wofo] [ | [5

a. No cOUTANPOCETE TIC EMOUEVEG EVIOAEC EKYDPNONG, DOTE TO KEVA KEMA TOL

TVOKO VO OTTOKTN|GOLV TIC EMBLUNTEG TYEC.

A[3] <« 3 + A[...]
A[9] <« A[...] - 2
A[8] « A[...] - 5
A[4] < 5 + A[...]
A[5] <« (A[...] + A[7]) div 2

(novadec 5)
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B. Noa cvurAnphoete 10 mOPUKAT® TUNUA 0AyopiBov, TO 0Toi0 VTIUETAOETEL TIC
TIWES TOV KEM®DV TOL TivaKa A, £T61 OOTE N TEMKN O1dTaén Tov apldudv va givor
ano 1 peypr 10.

Mo i oand ... pPEXPL ...
avtipetdbeoe A[...], A[...]
TEANoG_emavaAnyng
(novadec 4)
Movaoss 9
A4. Alvetor 10 mOpoKATO TUMHO oAyopiBuov, to omoio epeavilel ta TETPAyY®VA TOV
neprtTOV aplOpmv amd 1o 99 pexptto 1 pe pBivovoa cepad.
Ma i oand 99 pexpt 1 pe_pAua -2
X «— 172
epdpavioe X
TEANOG_emavaAnyng

a. Noa avayphyete 6To TETPAOIO GOG TO TOPUTAVED TUNHO aAyopiBHoL HE amoKAEL-
oTIKY| xpnon ¢ doung emavdAnymg «Oco ... emavaiafe.

(novadec 5)

B. Na Eavayphyete oto TETPAOIO GOG TO TOPUTAVED TUNHO AAYopiBUOL HE amoKAEL-
OTIKY| ¥p1oN TG dOUNG EMAVAANYNG «ApyN_emAVIANYMG ... Méxpic_OTouY.

(novadec 5)

Movaodeg 10

AS. Tlog ovopdlovrtal ot 600 kVpleg Aertovpyieg mov ektedovvtal oe pio ZTOIBA dedo-
uévov; Tt Aettovpyio emTeAOVV Kol TL TPETEL VO EAEYYETAL TPV TNV EKTEAECT] TOVC;

Movaosgs 6
®EMA B
B1.  Aiveton 10 mapokdato Tunpo aiyopidpov:
K« 1
X «— -1
i<— 0

000 X<7 enavalape
i—1i+1
K «— K*X
Epdpdvioe K, X
Av i mod 2=0 téte
X «— X+1
AANAWG
X «— X+2
TEANOG_AvV
TEANoG_emavaAnyng

Na yphwyete 610 TETPAOIO GOG TIG TIWES TOV o gp@avicetl To TuNpo akyopiBuov katd
TNV EKTEAEST| TOL LE T GEPA TOV B EPPAVIGTOVV.

Movaodeg 10
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B2.  Aiveton 10 mapoKATo TUNHO aAyopiBHOoL GE LOPPT O10YPALLLLOTOG POT|G:

[N e)

A_ff<_

Anbng Yevong

= Y e

[se s+x/Q2*v+1)]

/Eml'mwcs 7/
v

Noa katackevdoete 160dVVaL0 TUNHA ahyopiBuov cg WyevdoyAdoaoa.

Movaodeg 10
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OEMAT

ANpo6G10¢ 0pYaVIGHOG O100ETEL €VOL GUYKEKPIUEVO TOGO Y10 TNV EMOOTNON EMEVOLTIKMOV
gpyov. H emddmon yivetar katomy alohdynong kot apopd d00 GLYKEKPIUEVEC KaTnyopieg
gpyov pe Pacn tov mpodmoroyiopd tovg. Ot katnyopieg Kot To avTioTOlXO TOCOGTA
emdOTNONC £l TOV TPOVTOAOYIGUOV PAIVOVTOL GTOV TAPOUKATE TIVOKAL.

Kamyopia Ipovmoroyionog IHocoo716
épyov £pYOV 6€ EVPA Emootyong
Mucpn 200.000 —299.999 60%

Meydain 300.000 —399.999 70%

H extapievon tov emdomoemv TV alohoynBéviav Epymv yivetan pe Pdor tn xpovikn
oelpd vroPoing Toug. Metd amd Kabe extapicvon PHEIOVETOL TO TOGO TOV S10BETEL O
opyaviopds. Na avartvéete alyopiBpo o omoioc:

I'l.

I2.

I'3.

I'4.

I'S.

Na dwfalet 10 mocd mov S1BETEL O OPYOAVIGUOS Y10 TO TPOYPOLLO ETEVOVCEDV
oLVOMKA, eAéyyovtag 0Tl T0 Tocd elval peyaAvtepo amd 5.000.000 gvp®.

Movaosg 2

Na dwpalet to dvoua kédbe épyov. H oelpd avayvmong eivor n oelpd vmofoing twv
épyov. H enavainmrikn dwdwacio va teppatileror, 6tav avti yo Ovopa £pyov dobet
n A&En «TEAOZ», 1 6tav 10 dubécio mocd €xetl pewwbetl 1060, dote va pnv givat
duvat M emdoOToN 0UTe €vOg €pyov wikpng koammyopiag. T kdBe épyo, a@ov
dwPacel to Ovopd tov, va dfalel Kot Tov TpodmoAoyIoHd Tov (dgv amatteiton
ELEYYOC £YKLPOTNTAG TOL TPOVTOAOYIGHOD).

Movaosg 6

IMo ké0e €pyo va eréyyel av To S100EG1H0 TOGO KOADTTEL TV €MSOTNON, Kol LOVOV
TOTE VO yiveToun 1 EKTAWIELOT TOV TOCOV. XTN GLVEXELW, VO ELPaVILEl TO OVOLO TOV
£PYOL KO TO TOGO TNG EMOOTNONE TOV OOONKE.

Movaoss 6

Na epgaviCet 1o TANBo¢ TV Epymv mov emdomnkay arnd kdbe Katnyopia KabOC Kot
TN GLVOAIKY EMOOTNON IOV 0OONKE Ge KABe Kartnyopia.

Movaoss 4

Metd 10 TéAOG TG EMOVOATITIKNG Oladikaciog va eueovilel To mocd mov dev Exel
dwatebel, povo av eivat peyaAdtepo Tov UnodevoC.

Movaosg 2
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OEMA A

Mo etopeion aoyoAreital He €YKATOGTAGE, POTOPOATAIKOV GUOTNUATOV, LE TO OmOoia Ot
TEMATEG TNG EXOLV TN SLVATOTNTA APEVOS VO TAPAYOLV NAEKTPIKY| EVEPYELD Y10 VAL KOADTTOLV
TIC OVAYKEG TNG OIKIOG TOVG, OPETEPOV VO TOAOVV TV TAEOVALOLGO. EVEPYEWD TPOG
0,55€/kWh, efacpalriCovtag emumiéov écoda. H etarpelo amogdoice vo gpgvuvnoel Tig
EYKATOGTAGELS OV TPAYLOTOTOMNGCE TNV {ponyovpevn xpovid oe déka (10) meldreg mov
Bpiokovtar o kabévag o StapopeTikr) TOAN ™¢ EAMASaC.

Na avartvéete mpoypappo oe FAQEXA 10 omoio:

Al.

A2.

A3.

A4.

AS.

. No meptrapfavel katdAAnio Tunpo SNAOcemv.

(novada 1)

. Na dwpalet yio kédBe mehdtn T0 Ovopd Tov Kot T0 OGVOpO TG TOANG otV omoia

drapévet Kot vo o aoBnkevetl otov dtedtdotarto mwivake ON[10,2].
(novada 1)

. Na dwpalet 10 mocd g mAektpikng evépyewng o kWh mov mopnyoyav to

QwToPoATaikd cvuotruata Kabe TeEAATT, KOOMG KAl TO TOGO TN NAEKTPIKNG EVEPYELOG
oL KataviAmoe KdOe meEAATNC Yo KABe Pva. TOV £TOVE, Kol Va To. amonkeDEL GTOVG
nivaxeg I1[10,12] yuo v mopayoyn kot K[10,12] yia v katavdioon avtictoyo
(8ev amauteital EAeyyog EYKLPOTNTOG TOV OEGOUEVMV).

(novadec 2)

Movaosg 4
Na vmoroyilel v etfola mopay®yn Kot Katovolmorn avd mehdtn Kabdg Kot to
eTNolo £€6004 TOV 6 gVPd (€). Bewpriote OTL Yo KAOE TEAATN 1| ETNGLO TOPAYOLEVN
NAEKTPIKN eVEPYELD eV LEYOADTEPT 1] 101 TNG EVEPYELNG TTOV £XEL KATAVOADGEL

Movaosg 4
Noa epeaviCel to ovopa g TOAMNG TNV 07Ol GNUEWOONKE N LEYOADTEPT TOPAYDYN
NAEKTPIKOL PEVHOTOC.

Movaoss 3

Na xoel katdAAnho vromrpoypappo pe ™ Ponbeta Tov omoiov Ba epeaviCovror ta
etnotlo  €c0do KABe mehdtn Kotd @bBivovca oepd. No  koTookevdoete TO
VIOTPOYPOLLLO TTOV YPELALETOL Y10, TO OKOTO aVTO.

Movaoseg S

Noa gpoaviCet Tov apBpd tov pnva e T PWKPOTEPT TOPAYWOYT NAEKTPIKNG EVEPYELNG.
Oempnote OTL VILAPYEL LOVO EVOC TETO0G UNVOLG.

Movaosg 4
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AINANTHXEIX

OEMA A

Al.

1-A 2-A 3-x 4-A 5-x
A2.

Evtol) exyopnong Tomog perafintig X Hepreyopevo perafintig X
X «— ‘AAHOHYX’ XAPAKTHPAX ‘AAHOHX’
X« 11.0-13.0 MMPATMATIKH -2.0

X«—T7>4 AOT'TKH AAHOHX
X «— YEYAHZ AOT'TKH YEYAHX
X<« 4 AKEPAIA 4
A3.

a. A[3 ]« 3+ A[6]

A[9 ]« A[7]-2

A[8 ]« A[3]-5

Al4 ]« 5+ A[9]

A[5 ] (A[3] + A[7]) div 2
B.
INo 1 ané 1 péypr 5

avtinetdOsoe Ali] , A[11-1]
Téhog_emavainyng

Ad4.
a.
1< 99
‘Oco >=1 gnavarafe
X «— 172
gneavioe X
1+ 1-2
Téhog_smavainyng

1< 99
Apyn_eravainyng
X «— 172
gn@avioe X
1+ 1-2
Mséyprg_o6Tov i<l
AS.
H andavinon ppiockerar 611 oehioa 60 Tov oyolkov fipiiov (0Onon-an®bnon,
vagpyeiMen-vaoyciinon)
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®EMA B

B1.
K X i 006wy
1 -1 0
-1 1 1 -1 -1
-1 2 2 -1 1
-2 4 3 2 2
-8 5 4 -8 4
-40 7 5 -40 5

B2.

ve—20

s<—0

Ap_Emavainyng
Avvmod 2 =1 tote

X -1
Aldg
X1
Téhog_Av
s«—s +tx/(2*v+1)
ve—v+1
Méyprg_ Otovv =99
T—4*s
Extinoos nt

OEMAT

AlyopOpog Otpo I
' Epotmpo I'l
Ap_Emavainyng
AwBace 1060
Méyprg_ ‘Otov mocsd > 5000000

I Apywomomoelc yio to Epotnpo I'4
A _pikpayv «— 0

A _peydhov «— 0

sum_piKpov «— 0

sum_peybiov «— 0

' Epompo 12

AwBace Oovopa

‘Oco 6vopo <> ‘TEAOZ" kan mocd >= 200000 * 60/100 ermavarafe
AwBace moco _mpoin

' Epotmnpo I'3

Av 1oco_mpovn >= 200000 kv mwocoO_mpoim <= 299999 1oéte
emdoton «— mocd_mpovm * 60/100

AlMdg
emdoTon «— mocd_mpovm * 70/100
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Téhog_av
Av 1060>= emdOTNON TOTE

' Epotpo I'4
0G0 «— oGO — emMOOTNON
Av 10oc6_mpovrt >= 200000 ko tocd_mpodn <= 299999 tote
A LIKPOV «— TA_pukpov + 1
sum_pIKPQOV «— sum_pHIKpaV + emdoTnon
AlMag
A _peyOA®V «— TA_peydiwv + 1
sum_peydAmv «<— sum_peydimv + emdotnon
Téhog_av
Epnedaviee 6vopo, emidodtnon
Téhog_av
AwBace Ovopa
Téhog Emavainyng

I Epompo I'4

Enedavice ‘TIA00¢ pikpov Epymv:’, TA pKpov

Epedavice ‘Tloco emdotnong yio pukpa Epya:’, sum_UKpoV
Engdavice ‘TIA00¢ peydhov épyav:’, mh_peyaiov

Engavice ‘Tloco emdotnong yio peydra épya:’, sum_peyoAmv

I Epompoa I'5
Av moc6 > 0 téte
Epnedavice ‘Ad140eto mocod:’, mocd
Téhog_Av
Téhog Otpo I’

OEMA A

Hpoypappa Ocpa_ A
I Epompo Al.a.
Merapintég
Aképmeg: 1, j, Beon_1, Beon 2
Mpaypotikég: 11[10,12], K[10,12], ET ITAP[10],ET _KAT[10], ET_EZ[10], & pey,
eh_map, [TAP_ M[12]
Xapaxtipes: ON[10,2]
Ap
I Epomuo AL.B.
INa 1 a6 1 péypr 10
I j amd 1 péypr 2
AwdBacs ONJ4, ]
Téhog_smavainyng
Téhog_smavainyng

I Epotnuo Al.y.
INa 1 a6 1 péypr 10
TN j amé 1 péypr 12
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AvaPace I[1, j1,K[i, j]
Télog_emavainymng
Téhog_emavainymng

I Epotnuo A2.
IN'o 1 aré 1 péypr 10
ET TIAP[i] « O
ET KAT[i] <0
IN'o jaré 1 péypr 12
ET ITAPJ[i] < ET ITAP[i]+ I1[i, j]
ET KAT[i] < ET KAT [i]+ K]i, j]
Téhog_emavainyng
I TIpoetoyocio yio to A3.
ET EX[i] « (ET ITAP[i] - ET KAT [i])*0.55
Télog_emavainyng
I Epotnuo A3.
uey < ET TTAP[1]
Beon 1 <1
I 1 ané 2 péypr 10
Av ET TITIAP[i]>pey téte
uey < ET TTAP[i]
Beon 1 «—1
Téhog_av
Téhog_emavainyng
I'paye ON[Béom_1,2]

I Epoomua A4. Kivon vrompoypdppatog
Kdheos EXOAA(ET _EY)

 Epotnua AS.
TN j amé 1 péypr 12
ITAP M[j]« 0
INa 1 a6 1 péypr 10
ITAP M[j] « ITAP_M[j]+ ITAP[j, j]
Téhog_smavainyng
Téhog_smavainyng
eh_map «— I[TAP M[1]
Béon 2 «— 1
INao jomé 2 péypr 12
AvIIAP M[j]> ek mop ToTE
eh_map «— ITAP M][j]
Beon 2 «— ]
Téhog_av
Téhog_smavainyng
I'pawye 6éon_2
Téhog_mpoypappatog

I Epomua A4. Avdmrtuén vrompoypdpupatog
Awodwkacio EXOAA (ET EX)
Merapintég
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Ap

Hpaypatikég: ET _EX[10], temp
AKEpaneg: 1, j

INa 1 a6 2 péypr 10
I j amté 10 péypri pe Ppipa—1
Av ET EX[j- 1] <ET _EX[j] tote
temp «<— ET EX[j—-1]
ET EX[j-1] < ET EX[j]
ET EX[j] < temp
Télhog_Av
Téhog Emavainyng
Téhog Emavainyng
INa 1 a6 1 péypr 10
I'paye ET EX[i]
Téhog Emavainyng

Téhog_Awndikaciog
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